

ФУТБОЛ

47-Й ЧЕМПИОНАТ СССР СРЕДИ КОМАНД ВЫСШЕЙ ЛИГИ



ЦСКА
(Москва)

«Динамо»
(Киев)

ПРОГРАММА

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ-ФУТБОЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ЦСКА

(г. Москва Ленинградский пр-кт, дом 39).

16 МАРТА, ПЯТНИЦА

1984 г.

НАЧАЛО МАТЧА В 19.00.

С НОВЫМ СЕЗОНОМ!

Итак, позади зимние футбольные каникулы. Были они не продолжительны и, после расставания с любимой игрой в ноябре прошлого года, мы уже в феврале нынешнего года стали свидетелями интересных матчей.

На старт вышел 47-й чемпионат СССР, которому надлежит ответить на многочисленные вопросы, накопившиеся в последнее время. Конечно же, мы верим в то, что предстоящий соревновательный сезон будет отличаться зрелищно-привлекательными матчами, не оставит равнодушными те тысячи болельщиков, которые приходят на стадион не только в ожидании побед любимой команды, но и в надежде увидеть содержательный современный футбол.

Хочется пожелать всем нашим футболистам решительно раз и навсегда отказаться от игры сухой, беспристрастной, строго рациональной.

С футболом вас, друзья!

О РЕЗУЛЬТАТАХ ВСТРЕЧ.

Сегодня на поле манежа ЛФК ЦСКА встречаются старые друзья-соперники. ЦСКА и киевского «Динамо» в рамках чемпионатов страны провели между собой уже 85 встреч. Пока значительный перевес на стороне наших сегодняшних гостей. Киевские динамовцы одержали 38 побед, 21 раз впереди были армейцы, 26 матчей закончились вничью.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКОВ.

Сегодня армейцам противостоит грозный соперник—команда «Динамо» Киева—наш лучший клуб 70-х, начала 80-х годов. Прошедший сезон для динамовцев Киева был сезоном поиска.

Авторитет коллектива, а главное наличие большой группы сильных, перспективных футболистов всех линий дает им право реально претендовать на награды нынешнего сезона.

По сравнению с прошлым сезоном в составе киевского «Динамо» особых изменений не произошло. Команда пополнилась молодыми перспективными воспитанниками клубов республики: ГИЙ и ТАТАРЧУК (СКА «Карпаты»), ЛЕХ (Нива Винница), СОСИЛКАНИЧ (КРИВБАСС «Кривой Рог»).

После годичного перерыва команду вновь возглавляет МС ЗТ Валерий Васильевич ЛОБАНОВСКИЙ, с именем которого связаны все достижения за последние годы.

В нынешнем сезоне динамовцы тренируются как никогда упорно. В команде сейчас подобрался ровный коллектив, где 20 человек претендуют на место в основном составе.

В этом сезоне динамовцы Киева уже были гостями армейцев. Они встретились в 1/8 финала Кубка СССР. Этот матч был интересным и поучительным. Динамовцы из столицы Украины доказали, что по сравнению с прошлым годом они повысили мастерство. Улучшилась техническая оснащенность игроков, команда показала много движений, неплохо для начала сезона провела игру.

Однако, в этом матче неуверенно действовали вратарь ЧАНОВ, центральные защитники БАЛТАЧА и КУЗНЕЦОВ.

Хочется пожелать команде киевского «Динамо» показывать в этом сезоне содержательный, красивый футбол.

Сумеют ли киевляне справиться с неблагоприятным для них фактором «чужого поля — манежа»?

На этот вопрос во многом ответит сегодняшняя игра. Команда ЦСКА—одна из наиболее популярных в стране. С именем это-

го коллектива связаны многие яркие страницы советского футбола. Когда говорят о ЦСКА, на память, прежде всего, приходят такие легендарные мастера, как: Г. ФЕДОТОВ, В. БОБРОВ, И. КОЧЕТОВ, А. ГРИНИН, В. ГРИНИН, В. НИКОЛАЕВ, В. ДЕМИН, многие другие.

За последние годы армейцы не часто радуют своих поклонников содержательной результативной игрой.

В нынешнем сезоне в составе команды произошли некоторые изменения. Закончили выступления в большом футболе Ю. ЧЕСНОКОВ, Ю. АДЖЕМ. После окончания службы в Вооруженных Силах СССР вернулся в родной клуб «Торпедо» В. КРУГЛОВ. Команда пополнилась молодыми перспективными игроками из армейских коллективов «СКА» Одессы С. ПРИЧИНЕНКО и В. ГАЛУСТОВ, из «ЗВЕЗДЫ» Джизак—О. БУРОВ.

Военнослужащий А. ГУЗИЕНКО признан лучшим форвардом на турнире «Переправа».

Руководство все чаще в основном составе доверяет воспитанникам СДЮШОР ЦСКА В. ГРЕЧНЕВУ, А. МОХУ, Д. ГАЛЯМИНУ.

Руководит командой МС ЗТ РСФСР Юрий Андреевич МОРОЗОВ.

Помогают ему тренеры МС С.П. ОЛЬШАНСКИЙ и МС В. ФЕДОТОВ.

Первые игры Кубка СССР и чемпионата СССР показывают, что команда стремится возвратить славные традиции армейского футбола.

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

Валерий НОВИКОВ	№1
Виктор САМОХИН	№ 2
Олег БУРОВ	№ 3
Николай БУЛГАКОВ	№ 4
Борис КУЗНЕЦОВ	№ 5
Валерий ГЛУШАКОВ	№ 6
Виктор ГАЛУСТОВ	№ 7
Сергей ПРИЧИНЕНКО	№ 8
Андрей ГУЗИЕНКО	№ 9
Виктор КОЛЯДКО	№ 10
Геннадий ШТРОМБЕРГЕР	№ 11
Капитан команды Б. КУЗНЕЦОВ	
Начальник—старший тренер МС ЗТ РСФСР Ю. МОРОЗОВ.	
Тренеры—МСМК С. ОЛЬШАНСКИЙ МС В. ФЕДОТОВ.	

«ДИНАМО» Киев

Виктор ЧАНОВ	
Владимир БЕССОНОВ	
Сергей БАЛТАЧА	
Олег КУЗНЕЦОВ	
Анатолий ДЕМЬЯНЕНКО	
Владимир ЛОЗИНСКИЙ	
Леонид БУРЯК	
Андрей БАЛЬ	
Александр ЗАВАРОВ	
Вадим ЕВТУШЕНКО	
Олег БЛОХИН	
Капитан команды — В. БЕССОНОВ.	
Начальник команды — МС, ЗТР УССР М. КОМАН.	
Старший тренер — МС, ЗТР СССР В. ЛОБАНОВСКИЙ.	
Тренеры — МС, ЗТР УССР А. ПУЗАЧ. ЗМС В. КОЛОТОВ. ЗМС М. ФОМЕНКО.	

ВСТРЕЧУ ВЕДУТ:

Судья в поле: судья международной категории Анатолий МИЛЬЧЕНКО.
Судьи на линии: Судья всесоюзной категории Велодий МИМИНОШВИЛИ.

Судья республиканской категории Тамази ЛАЦАБИДЗЕ.

ПРИМЕЧАНИЕ: О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио перед началом встречи.

Служба информации Легкоатлетического футбольного комплекса ЦСКА.